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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 

 

 

 

REQUERIMENTO Nº 098/21  

 

 

CONSIDERANDO que, diante da crise financeira aliada à pandemia da Covid-19, que assola 

nosso país, a bicicleta, principalmente no último ano, tem sido uma opção de transporte, 

além de ser um excelente instrumento para a realização de atividade física, para boa parte da 

população, no entanto, infelizmente, nossa cidade dispõe de poucas ciclovias; 

 

CONSIDERANDO que, a ciclovia é uma boa alternativa para os praticantes de ciclismo, 

principalmente nos finais de semana e feriados, onde é possível constatar um número 

significativo de grupos de ciclistas que exploram o potencial turístico de nossa cidade;  

 

CONSIDERANDO que o acesso 103 da SP-79 é uma importante rota de ligação entre a região 

central e a parte Sul da cidade, além de interligar importantes pontos turísticos e históricos de 

Votorantim, a exemplo do Bairro do Votocel, Santa Helena, bem como, a antiga estrada vicinal 

Votorantim/Piedade, pelo bairro Jurupará (uma rota muito utilizada pelos ciclistas praticantes); e, 

 

CONSIDERANDO que, esse mesmo trecho da rodovia (Acesso 103 da SP-79) é utilizado, 

diariamente, por muitos moradores da região, que se deslocam a pé ou de bicicletas para o seu 

trabalho. 

 

Diante do exposto, é que REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, que se 

oficie a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte: 

 

a) Está no plano do governo municipal, a implantação de uma ciclovia às margens do acesso 

103 da SP-79, no trecho que compreende a rotatória no final da Avenida 31 de Março 

até a entrada do bairro Itapeva? Outras regiões também receberão essa melhoria? Quais 

são as vias? 

 

b) Há estudos em andamento, que viabilizem a implantação de novas ciclovias em nossa 

cidade? A Prefeitura está preocupada com essa questão? 

 

c) Existe um plano de manutenção para as ciclovias já existentes na cidade? 

 

d) O governo municipal planeja alguma campanha para incentivar o uso de bicicletas na 

cidade? 

 

Que do deliberado se dê ciência aos órgãos de imprensa abaixo relacionados: 

 

 TV Votorantim, TV TEM e TV Sorocaba; 
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 Jornais "Folha de Votorantim", "Gazeta de Votorantim", "Cruzeiro do Sul" e “Diário 

de Sorocaba”; 

 Rádios: Band FM; Cantate FM; Ipanema, Cacique AM e Nova Tropical FM; 

 Blog "noticiasvotorantim", da Jornalista Luciana Lopez. 

 

 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 11 de maio de 2021. 

 

 

 

LOURIVAL CESARIO DA SILVA 

Vereador 


